



Приятно констатировать, что круг людей, интересующихся своими генеалогическими корнями, с каждым годом расширяется, все новые и новые имена вписываются в горловское древо. И каждый год музей истории Горловки тепло встречает земляков, которым есть, чем поделиться. Главными темами Двенадцатой научно-практической конференции «Генеалогия горловчан-12», прошедшей 14 декабря в музее истории города, стали национальное многообразие жителей Горловки и исследования, произведенные на базе одного из старейших поселений на нашей территории – села Байрак.

Вышедший в этом году в свет сборник материалов конференции содержит сведения о волохах, татарах, удилах, переселенцах из Аргентины.

О своей исследовательской работе, раскрывающей историю современного Байрака, рассказали гостям и участникам конференции Николай Георгиевич Сытников и Галина Степановна Чернейко. Была затронута тема переселенцев из Валахии. Уроженцы Байрака, участвовавшие в конференции, выразили искреннее сожаление о том, что это древнее село не отмечено хотя бы памятным знаком на въезде, несмотря на его историческую ценность. Образно и живо поведал о своем появлении в нашем городе и о деятельности Общества татар г. Горловки руководитель этого общества Раиф Даминов. В ходе общения с Раифом Галеевичем выяснилось, что он принимал непосредственное участие в озеленении террикона шахты "Кочегарка". Все, от первого до последнего, деревья были высажены под его руководством. О судьбах переселенцев из Аргентины, осевших в Горловке, рассказала Валентина Владимировна Кравец, и сейчас проживающая в том районе нашего города, который известен под названием "Аргентина".

В этом году среди участников конференции была дочь известной горловской забойщицы Марии Ломонос-Гришутинной – Елена Ивановна Ломонос. Один из традиционных уже разделов сборника, а именно - "Личность в истории семьи" - был полностью посвящен легендарной женщине, участнице послевоенного восстановления угольной промышленности.

Заключением конференции стало выступление кандидата исторических наук Сергея Евсеенко. Несколько отвлекаясь от темы конференции, стоит отметить, что Сергей Андреевич – единственный в Горловке кандидат исторических наук, построивший свою исследовательскую работу на местном материале, на раскрытии событий 1905 года, происходивших именно в Горловке.

В целом, очередная встреча исследователей семейных родословных и истории нашего города получила яркую и теплую эмоциональную окраску. Все разошлись с надеждой и уверенностью на встречу ровно через год, в течении которого исследования будут

продолжаться...

"Горловский Медиа Портал"